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- LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 17/10/2023 – AS 9 HORAS  

17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                                                              

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 078/2023 – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo – 

17/10/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Frei Sormani José Barbosa Lima, Ordem do Carmo. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 079/2023 – Autora: Samara da Visão – 17/10/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Instituto de Olhos do Vale do 

São Francisco. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 080/2023 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 17/10/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Herlon Alves Bezerra. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 081/2023 – Autor: Marquinhos do N4 – 17/10/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Filliphe Soares de 

Lima Tavares. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 082/2023 – Autor: Marquinhos do N4 – 17/10/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Thiago Fagner Inácio Vilar. 

 

*Projeto de Resolução nº 005/2023 – Autor: Ronaldo Silva – 17/10/2023 

Ementa: Institui a Medalha do Mérito Dr. Osvaldo Coelho. 
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*Projeto de Lei nº 073/2023 – Autor: Alex de Jesus – 11/10/2023 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo a instituir mais 01 (um) Conselho Tutelar dos Direitos da Criança e do 

Adolescente. 

 

*Projeto de Lei nº 074/2023 – Autor: Ronaldo Silva – 16/10/2023 

Ementa: Institui e inclui no calendário oficial de Petrolina o “ Dia Municipal da Manga”, a ser comemorado 

anualmente do dia 22 ao dia 28 de julho. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 546/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – que seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Tenente Coronel Eduvando Roque Dos Santos, ao Comandante do 2° 

BIESP - Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, que viabilize rondas ostensivas nas localidades: 

Projetos de Irrigação, N- 6, N-7 e N-8.  

 

*REQUERIMENTO Nº 548/2023 – A COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA DOS DIREITOS 

DA MULHER, FORMADA PELOS VEREADORES MARIA ELENA DE ALENCAR, SAMARA DA 

VISÃO E RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE ARAÚJO - seja formulado pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra e a Excelentíssima Senhora 

Secretária Estadual da Mulher - Mariana Melo, a reabertura imediata da Casa Abrigo Regional da Mulher 

Marici Amador de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 556/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Superintendente da CODEVASF, Senhor Edilázio Wanderley, solicitando a viabilidade de implantação de 

um Sistema de Tratamento de Água no Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 560/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

consignado por esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS ao Professor HELINANDO PEQUENO 

DE OLIVEIRA e ao Professor JACKSON ROBERTO GUEDES, ambos docentes da Universidade 

Federal do Vale do São Francisco (UNIVASF), por estarem entre os cientistas mais influentes do mundo, 

de acordo com o ranking da Universidade de Stanford (EUA), sendo esse considerado o ranking de maior 

prestígio internacional. 

 

*REQUERIMENTO Nº 563/2023 – O VEREADOR EDILSON LEITE LIMA - seja solicitado ao 

Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento (COMPESA), Senhor Alexsandro 

Chaves, para que realize o conserto da rede de abastecimento de água potável localizada na Rua 01 da 

Vila Militar, logo após o bairro Vila Vitória. 

 

*REQUERIMENTO Nº 565/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – formule pedido ao Senhor 

Gestor da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO – Edmilson Fonseca, no sentido de realizar 

manutenção na rede elétrica da Zona Norte de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 569/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Unidade de Negócios da COMPESA em Petrolina, Senhor Alexsandro Chaves, para que 

apresente uma solução para o problema da adutora que abastece o Povoado de Terra Nova. 
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*REQUERIMENTO Nº 571/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito VEEMENTE 

APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, para que 

elabore e encaminhe a esta Casa Legislativa, para análise, discussão e aprovação, PROJETO DE LEI, 

dispondo sobre o AUMENTO DO NÚMERO DE CONSELHEIROS TITULARES. 

 

*REQUERIMENTO Nº 572/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de recursos através de Emenda 

Parlamentar para viabilizar a construção de uma unidade do Centro Municipal de Educação Infantil 

(CMEI) no bairro Parque Mandacaru. 

 

*REQUERIMENTO Nº 574/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – seja registrada nos anais desta Casa 

Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS ao MOTOCLUBE OS COBRAS, por seu compromisso em levar o 

nome de nossa querida Petrolina por todos os estados do Brasil e mais recente nos representando no 

Encontro de Motociclismo,  sediado em Natal-RN. 

 

*REQUERIMENTO Nº 576/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N4 – seja consignado por esta 

Casa Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares da Senhora Ana Karina de Oliveira 

Ramos, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 11 de outubro de 2023, aos 44 anos de idade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 577/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR aos 

familiares e amigos da Senhora BERENICE CAVALCANTI BARROS, pelo seu falecimento ocorrido no 

dia 15 de outubro de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 578/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja registrada nos anais 

desta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Igreja Comunidade Petrolina, pela 

passagem do seu 26° aniversário, ocorrido no dia 08/10/2023. 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1711/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar reparação asfáltica da 

Avenida da Redenção do Bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1712/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando 

realizar reparação asfáltica da Rua Vinte do Bairro Loteamento Recife. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1715/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a Secretaria 

competente no sentido de viabilizar a construção de 4 (quatro) pontos de ônibus na Vila Nova do PSNC 

N07. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1716/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a Secretaria 
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competente no sentido de viabilizar a reposição dos canos de água do Cemitério Campo da Saudade no 

PSNC - N07. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1726/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Fred Machado e a Secretaria de Saúde, através do Senhor Dr. João Luís 

Nogueira, para que seja realizada REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

DO C1. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1727/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizado a 

PAVIMENTAÇÃO DAS SEGUINTES RUAS NO LOTEAMENTO MARIA LINS.  

• RUA DO PAVÃO  

• RUA TOMAS ANTONIO GONZAGA  

• RUA DOMINGOS BENTO  

  

*INDICAÇÃO Nº 1730/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que realize 

o Patrolamento das estradas de acesso aos Assentamentos abaixo descritos: 

• Nova Vida. 

• Manga Nova. 

• Federação. 

• Cristália. 

• Angical. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1731/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que realize 

o Patrolamento das estradas de acesso aos Assentamentos abaixo descritos: 

*Nilson Maciel.                             *Bela Vista. 

*Gavião.                                         *Lagoa da Pedra. 

*Poço do Campo.                             *Londrina. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1737/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar extensão da rede de iluminação pública 

do Pedra Linda, aos núcleos PSNC N-9 e C3. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1738/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, que possa viabilizar a implantação de um Redutor de 

Velocidade (Quebra-molas), na Rua Tito de Souza Lima (30), localizada no Bairro São Gonçalo.   
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*INDICAÇÃO Nº 1743/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a implantação de equipamentos para atividade física em frente a Escola Padre Manoel de 

Paiva Neto, no Bairro Jardim Amazonas   

 

*INDICAÇÃO Nº 1744/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria competente, no sentido de viabilizar a construção de um Centro de Convivência de Idosos em 

Rajada   

 

*INDICAÇÃO Nº 1757/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a Pavimentação asfáltica das Ruas:  Do Cromo; Do Opala e da 

Hematita, situadas nos Bairros São Jorge e Santa Luzia.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1758/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Agricultura, através do Senhor 

Secretário Pedro Brandao, a realização das as seguintes ações: 

• Patrolamento da estrada que liga o Assentamento Terra da Liberdade ao Sítio Pau de Leite. 

• Construção de uma passagem molhada na estrada que liga o Assentamento Terra da 

Liberdade ao Sítio Pau de leite, mais especificamente no trajeto do Riacho vitória.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1759/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de realizar Limpeza e Reativação da Lagoa de Estabilização em Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1760/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de criar horta comunitária em Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1761/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, para solicitar o 

Calçamento ou a Pavimentação Asfáltica das Ruas abaixo relacionadas, do Bairro Loteamento Recife: 

• Rua Luiz Gonzaga de Souza (antiga Rua 18) 

• Rua Antônio Cavalcanti Filho (antiga Rua 19) 

• Rua Maria Giselda A. Santana (antiga Rua 20) 

• Rua Raimundo Ventura de S. Brandão (antiga Rua 22) 

*INDICAÇÃO Nº 1762/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, por meio do Senhor Diretor-Presidente Franklin 

Alves, no sentido de viabilizar a REDUTORES DE VELOCIDADE/LOMBADAS COM URGÊNCIA, 

NA RUA DEZOITO (18), próximo a casa de nº 153, localizada no bairro Alto do Cocar 
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*INDICAÇÃO Nº 1763/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA da RUA JOSÉ MARTINS do bairro TERRA DO SUL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1766/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor 

Secretário Fred Machado, o recapeamento asfáltico da Rua 45, localizada no bairro Cohab Massangano, e 

das Ruas Mar Cáspio e Mar Bering, situadas no bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1767/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor 

Secretário Fred Machado, o patrolamento das seguintes estradas do interior:  

1. Trecho de Terra Nova a Curral Queimado; 

2. Trecho do Povoado de Rio Jardim ao Assentamento Nossa Senhora de Fátima. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1770/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar um 

MUTIRÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NAS ÁREAS E ESPAÇOS PÚBLICOS – RUAS, 

AVENIDAS E PRAÇAS – NO BAIRRO ANTONIO CASSIMIRO II. 

*INDICAÇÃO Nº 1771/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar o capeamento asfáltico da rua Água Branca, (travessa que dá acesso à Avenida Honorato 

Viana), do Bairro Gercino Coelho. 

*INDICAÇÃO Nº 1774/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que providencie os seguintes serviços para a comunidade do Bairro Quati 2: 

• Cobertura da quadra;  

• Instalação de traves no campo de futebol 

• Arborização; 

• Instalação de equipamentos de esporte e lazer 

*INDICAÇÃO Nº 1775/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita a pavimentação da Rua 12 do Pedro Raimundo e das 

demais ruas que careçam desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 1778/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que execute o seguinte serviço: 
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• A Pavimentação asfáltica na Avenida dos Tropeiros/Avenida Emídio Dentista, no Bairro Nova 

Vida.   

 

*INDICAÇÃO Nº 1779/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a recolocação da tampa do canal de águas pluviais 

na Avenida Nossa Senhora do Rosário, em frente ao Haras do Vale, no Bairro Antônio Cassimiro.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1780/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao  Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o capeamento asfáltico das Ruas Getúlio Vargas, José do 

Patrocínio, Duarte Coelho e Tiradentes, no bairro Vila Eduardo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1784/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar limpeza de barreiro nas 

localidades do Sítio Icó, Poço da Pedra e Feijões. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1785/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de pavimentar a Rua 

Avelar Ramos do Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1793/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, para que seja 

providenciada a Retomada das Obras de Construção da Nova Escola do Bairro Nova Petrolina.   

 

*INDICAÇÃO Nº 1796/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja feita 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das ruas listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO DA 

AREIA BRANCA – NÚCLEO COHAB III. 

1. RUA DO DENDÊ 

2. RUA DO ACARAJÉ 

3. RUA DO VATAPÁ 

4. TRAVESSA DO MANUE 

     

*INDICAÇÃO Nº 1797/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja feita a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das seguintes RUAS no BAIRRO LOTEAMENTO EDUARDO, 

pelas razões expostas na justificativa. 

1. RUA AUSTREGÉSILO DE ATAÍDE, no trecho entre a Rua João Calvino e a Rua Marcos Passos 

(Bairro São José). 
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2. RUA JOÃO CALVINO, entre a Avenida Monsenhor Ângelo Sampaio e a Rua Austregésilo de 

Ataíde. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1798/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – solicite ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Durando para que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade 

– Senhor Frederico Melo Machado, e à Secretária de Educação, Cultura e Esportes – Senhora Rosane 

Costa, no sentido de que seja providenciada a construção de unidade do Centro Municipal de Educação 

Infantil (CMEI) no Parque Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1799/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA –  seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade – Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das 

seguintes ruas do Bairro Fernando Idalino Bezerra: 

➢ Ruas 05 a 19; 

➢ Rua 21; 

➢ Avenida João Pernambuco; 

 

*INDICAÇÃO Nº 1804/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, para que se desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

• Pavimentação asfáltica das seguintes ruas listadas abaixo, no Bairro Jardim Guararapes:  

• Rua nº18     • Rua nº24 

• Rua nº19     • Rua nº25 

• Rua nº20     • Rua nº26 

• Rua nº21     • Rua nº27 

• Rua nº22     • Rua nº28 

• Rua nº23 

 

*INDICAÇÃO Nº 1806/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DO 

PROJETO SENADOR NILO COELHO – N10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1807/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N4 –formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA NA RUA DO 

CHALÉ, EM FRENTE A CAPELA SÃO JOSÉ, NO BAIRRO SÃO JOSÉ. 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

 

9 

 

 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                              SEM MATÉRIA 

 
 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO          

 

 

A PARTIR DAS 11 HORAS – SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN E DE TÍTULO DE CIDADÃO 

PETROLINENSE AO SENHOR EDUARDO DOS SANTOS LIMA, DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR DIOGO HOFFMANN - AUTORIZADO PELO SENHOR 

PRESIDENTE – AERO CRUZ     
 
cas 


